Diagram 8.1: ¢erny na tahu
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8.1.1 V €em spociva vyhoda bilého?
8.1.2 Na ¢em ma zalozit Cerny svou protihru?
8.1

.1.3 Co si myslite o tazich 54. ... Dg5+, 54. ... Sf5 a 54. ...

Diagram 8.2: bily na tahu
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8 2. 2 Jak ma bily zabranit proméné cerneho c-pésce?
8.2.3 Ma bily vyménit véz na c1?
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Diagram 8.3: ¢erny na tahu
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8.3.1 Proc stoji bily na vyhru?
8.3.2 Jaky je plan bilého? Co by hral, pokud by byl na tahu?
8.3.3 Podafi se Cernému zachranit remizu? Jak?

Diagram 8.4: ¢erny na tahu
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8.8.1 Kdo stoji Iépe a proc?
8.8.2 Ma se Cerny pokusit o komplikace po postupu ¢erného e-pésce?
8.8.3 Na co si ma bily dat pozor? Kde nesmi udélat chybu?



